

Председник Србије Александар Вучић изјавио је, поводом инцидента на промоцији књиге заменика градоначелника Београда Горана Весића у понедељак, да се "никада у Србији није видело организовано паљење књига од стране политичких странака" и још да се то и најави медијима.



Наводећи да је међу учесницима инцидента видео председника Општине Стари град и функционера Странке слободе и правде Марка Бастаћа, Вучић је новинарима рекао да су они који су спалили Весићеву књигу показали да не дозвољавају другачије мишљење.

"То је некад могао да направи појединац, мада се то не ради ни с књигама најгорег могућег садржаја, а овде је реч о лепој књизи која никог не вређа и где новац од њене продаје иде за лечење детета. Да ли су нормални да пале књиге, да ли да се сетимо Минхена 1933. године? Знате ли да ишта горе може да се деси од тога?", питао је Вучић.

Он је казао да би можда и сам присуствовао промоцији Весићеве књиге да је знао да се одржава.

"Онај наркоман Миљуш и још пар наркомана јурцају синоћ за Весићем да га линчују, на шта то личи? Ко њих напада када их 300 или 400 шета сваког дана?", упитао је Вучић и оценио да "кад спаљујеш књигу, није проблем да после тога спалиш и нешто друго".

Вучић је најавио "озбиљну и темељну" истрагу о томе, уз оцену да је спречавање промоције књиге "ужасна слика Београда".

Запрепашћен овим дешавањем, Вучић је запитао новинаре да ли уопште могу да замисле да неко може да дође на такву идеју.

Али, како је казао, када једном зло уђе у људе, када се крене у том смеру заустављања нема.

Поручио је да зато нико не треба да се пита зашто такви не могу да добију у истраживањима ни девет одсто подршке, а имали су, казао је, 17 одсто.

Председник је запитао и шта би се десило да са Весићем није било момака који су физички јаки и успели да све то спрече.

"Шта би радили, убили човека. Кад спаљујеш књигу није проблем да спалиш и нешто друго, столице у скупштини", поновио је председник.

То, значи да неко ко другачије мисли или пише нема право да то ради, указао је и истакао да синоћ на промоцији није дошло до кошкања, како су то пренели неки медији који подржавају опозицију, већ су људи били на промоцији, а ови су, како је казао, дошли да их у томе спрече.

"Ужасна слика је послата из Београда, да се спаљују књиге и то књига Горана Весића, која никога не вређа. Весић је писмен човек, књига је одлично направљена и ја је препоручујем, јер има дивних прича о Београду. То је мој савет онима пре него што спале књиге или нешто друго", рекао је Вучић.

Истакао је да мисли да нико никада није видео спаљивање књига у организацији политичких странака и то планирано, јер је најављено медијима.

"Можда грешим. Али, то је могао да уради неки појединац, неко неодговоран, то је глупо и лоше, тим пре што се ради о књизи која никога не вређа. То се не ради ни са књигама најгорег могућег садржаја", рекао је Вучић.

Указао је да је овде реч о једној, како је казао, лепој књизи, фантастично илустрованој, а новац од те књиге намењен је за лечење једног детета.

Вучић је рекао да му просто дође да их пита: "Да ли сте нормални".

Додао је да Хајне није случајно рекао да "где горе књиге, гореће и људи", те запитало: "На шта то личи, где то има".

Да је знао, рекао је, и он би дошао можда на промоцију.

Подсетио је да представници дела опозиције и грађани сваког дана шетају, по њих 300 - 400 по граду, а да их нико у томе не спречава.

